

## Соглашение о взаимном сотрудничестве подписали Мэр Москвы и глава Республики Дагестан

13.11.2014



13 ноября 2014 года в Красном зале здания Правительства Москвы (ул. Тверская, д. 13) состоялась церемония подписания Соглашения между Правительством Москвы и Республикой Дагестан. Представителями сторон выступили Мэр Москвы Сергей Собянин и глава Республики Дагестан Рамазан Абдулатипов. Основной целью подписания соглашения стало укрепление и дальнейшее развитие торгово-экономического, научно-технического и культурного сотрудничества между двумя субъектами РФ, межрегиональная интеграция в сфере транспорта, промышленности, торговли, сельского хозяйства, информационных коммуникаций, здравоохранения, образования, экологии, спорта, туризма, семейной и молодёжной политики; культурной, научной, архитектурно-строительной и жилищно-коммунальных сфер и др.

Республика Дагестан на протяжении многих лет является важным экономическим партнером города Москвы. Основная продукция, которую регион поставляет в столицу, – это ювелирные изделия, вина и коньяк.

Город Москва поставляет в Республику Дагестан как продовольственные товары (колбасные изделия, мясные и рыбные консервы, молоко и творог, сыр и маргарин, соки, чай и кофе, макаронные и кондитерские изделия), так и промышленную продукцию (мебель, ткани, часы и ювелирные изделия, компьютеры, медицинское оборудование, лифты).

В Москве регулярно проводятся выставки картин дагестанских художников, ярмарки товаропроизводителей Республики Дагестан, форумы и конференции с участием предпринимателей и ученых, общественных и политических деятелей республики.

По условиям Соглашения, Правительство Москвы и Республика Дагестан будут вести совместную работу по организации двусторонних поставок товаров широкого потребления, промышленной и сельскохозяйственной продукции, продовольствия и продукции производственно-технического назначения. В рамках Соглашения будет проходить регулярный обмен опытом, организовываться выставки, конференции, семинары, совещания, круглые столы с участием обеих сторон.

Сергей Собянин отметил, что за прошедшие два года в Дагестане наблюдается видимый прогресс в области экономики и социальной сферы; также заметно улучшилась ситуация с обеспечением безопасности. По мнению Сергея Собянина, партнёрские отношения между руководством двух субъектов РФ будет способствовать более эффективному решению стоящих перед ними задач.

Новое Соглашение о сотрудничестве призвано укрепить экономические связи между двумя регионами, придать новый импульс гуманитарному сотрудничеству, повысить привлекательность столичного мегаполиса и республики для инвесторов и туристов.

Рамазан Абдулатипов напомнил об исторической роли Москвы в формировании российской государственности и выразил уверенность, что подписанное Соглашение станет очередным шагом в укреплении взаимодействия между двумя регионами.

В подписанном документе отражены планы Сторон по развитию взаимодействия в сфере образования, здравоохранения и культуры, в области промышленного производства, информационных технологий и охраны окружающей среды.

Адрес страницы: <http://gbusc44.mos.ru/presscenter/news/detail/3150201.html>

---

[ГБУ Сервисный центр 44](#)